
UNAF 86 
 

Réunion du 5 février 2024 
Procès-verbal n° 3 

 
 

 
Coprésidence :   MM MAINGUENEAU, RIVIERE 
Présents :   MM BRUNETEAU, DENIS, FAVARD, GALLAS, GALLOT, GROLLEAU, LAVAUD, 
   MARTEAU 
Excusés :    MME AUBOURG, MM AUBINEAU, BOUCHET, DUPUIS C. POHIN, 

PARNAUDEAU, TRUTON  
                                                

 
Invités :    M. BASQ S. (Président du District), M DUPUIS B. (Président CDA) 
 

******************************** 

Approbation du PV n° 2 du 4/12/2023 

 ******************************** 
 

 

INFORMATIONS ET COMMUNICATION 
 
Nos coprésidents souhaitent la bienvenue à tous les membres présents ainsi qu’à M le Président du District, 
Stéphane BASQ et M le Président de la CDA, Bruno DUPUIS. 
Ils félicitent tous ceux qui œuvrent pour recruter, fidéliser nos arbitres dans divers rassemblements ou 
matchs.  
Notre Section Départementale est classée 3e au niveau National à la date du 1er janvier 2024 (nombre 
d'arbitre adhérent par rapport aux arbitres actifs) derrière la SD 45 et la SD 41. 
 

CIVILITES  

 

Félicitations :  
Le comité Directeur adresse ses sincères félicitations à : 
 ► Benjamin LETERTRE pour sa qualification jusqu'en 8ème de Finale de la Coupe de France des 

arbitres. 
  
Rétablissement : 
Le comité Directeur souhaite un bon rétablissement à : 

► Dany RIPAULT suite à son hospitalisation. 

► Tous les arbitres actuellement blessés. 
 
Remerciements : 
Le comité Directeur remercie : 
             ► le club de NOUAILLE pour le prêt du véhicule 9 places et au District pour le prêt du jeu de 

maillots et des ballons lors du Tournoi TEREYGEOL à LIMOGES  
 

ADHESIONS 

 
L’UNAF 86 compte à ce jour 200 adhérents. 

- 166 arbitres 
- 23 ex-arbitres 
- 11 Sympathisants 

 

POINT FINANCIER 
 

Le trésorier, M. Gilles GROLLEAU nous présente un bilan détaillé des dernières opérations effectuées. 
 

 



 

UNAF NATIONALE 
  

► Assemblée Générale Elective :  Elle aura lieu du 18 au 20/10/24 à VICHY. 

 

UNAF NOUVELLE-AQUITAINE 
 

 ► Réunion SR UNAF NA : 27/01/2024 au HAILLAN 
Patrick et Jonathan n'ont pas pu assister à cette réunion en raison des manifestations. 
Après avoir pris contact avec JL OVAN, président de la SR Nouvelle-Aquitaine, Patrick nous fait un compte 
rendu sur les points importants : 

 
A- Mandature 2024/2028 

 
1- Débat sur l'augmentation de la part UNAF SR de 4€60 à 6€60, votée à l’unanimité par le CD :  
2- Recherche d'une personne qui sera en charge de la communication. 
3- Certains membres de la SR ne se représenteront pas pour des raisons personnelles. 

 
B- Point sur les adhésions et le juridique 

  
C- AG Elective à AGEN : WALIGATOR le samedi 29/06/24  

 
Florent se propose de l'organisation (déplacement, location) afin de participer à cette A.G. 

 
 ► CHALLENGE BERNARD SAULES : 

 
Il a été créé pour VALORISER l’arbitrage amateur autour de valeurs défendues par notre UNAF telles que : 
le partage, l’unité, la solidarité et l’amitié. Il porte le nom de notre ancien président qui les incarnait 
parfaitement.  
Le but est de mettre à l’honneur chaque saison un adhérent (arbitre) dans chaque section régionale lequel 
recevra un trophée. 
David PLAINCHAMP avait été retenu pour un tirage au sort le 27/01/2024, lors de la réunion du Comité 
Directeur au HAILLAN (33).   
L’heureux élu est David PLAINCHAMP, arbitre R1, vice-président de la CDA. Un courrier par voie 
électronique lui sera adressé. 
La remise de ce trophée aura lieu à AIX en PROVENCE le 9 novembre 2024. Un membre de la SD pourra 
l'accompagner. 
 

UNAF 86 

         

 ► Assemblée Générale UNAF 86  
Elle aura lieu le samedi 4 mai 2024 à 10h au club du POITIERS CEP. 
Un débat s'instaure quant au déroulement de cette assemblée. 
Patrick transmettra un mail à la SR UNAF pour information. 
     

 ► Tournoi TEREYGEOL :  
Le tournoi REGIONAL s'est déroulé dans la Haute Vienne à LIMOGES, le samedi 6 janvier 2024 
Ludovic BRUNETEAU et Anthony GALLAS étaient présents avec 5 JA. 
 

 ► Partenariat :  
 1- KFC POITIERS SUD / POITIERS BEAULIEU / CHASSENEUIL FUTUROSCOPE 
Marie Luce DELOUVEE Responsable marketing et communication sur les départements 17, 79, 86 accorde 
des remises à notre Association. 
-10% au comptoir et -20% au drive valable jusqu'au 31/12/2024 dès 9€ d'achat 
Un mail avec la carte du KFC à l’effigie de l'UNAF 86 sera transmise à tous les adhérents pour bénéficier de 
cette réduction. 

 
 2- EKINSPORT : De nombreux arbitres ont passé des commandes 
  
 ►Trousses de toilettes : 60 trousses ont été distribuées. La distribution continuera lors des écoles 
d'arbitrage et d'autres manifestations. 



 

JURIDIQUE 

 
 ► DISCIPLINE 
 1-Accompagnement en Commission de Discipline : Menaces envers Officiel 
  Christophe IMBERT le 14/12/23 par Ludovic BRUNETEAU  

 
 2- Accompagnement Commission de Discipline jeudi 15 février 2024 
 Peter ELLIS du club de THURE BESSE sera accompagné par Thor TRUTON. 

 
 3- Concernant les dossiers juridiques : 
             Hugo CHAMOLEY et Antonin MORISSET LE DUIGOU : Attente du retour du Bureau d’Ordre Pénal. 
  
 4-Concernant le dossier CONCEPT DREAM TEAM : Attente d’une date du greffe civil. 

 

INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES 

    

 ►Sébastien AUBINEAU (Président CDPA) : étant excusé, Patrick nous fait un compte rendu 
sur les stages effectués : Arbitres de Club et FIA (Formation Initiale en Arbitrage) avec l'Intervention de 
l’UNAF. 
 

 ►Bruno DUPUIS, Président de la CDA nous fait un compte rendu sur les écoles d'arbitrage, les 

tests physiques et les différents stages (la préparation LIGUE avec 13 participants, stage JA) 
Il demande la participation de l'UNAF au dernier test physique qui se déroulera au stade St Nicolas à 
POITIERS, le 20/02/24 : Florent et Cyrille seront présents. 
 

 ►Stéphane BASQ : Président du district 
Il nous informe sur les agressions et incivilités qui ont eu lieu le week-end du 03 et 4/02/24 envers 3 de nos 
arbitres avec l’arrêt des matchs. 
En préambule sur le prochain VIENNE HEBDO du vendredi 10 février 2024, un message sera passé afin 
que les clubs s'engagent à promouvoir un environnement sportif respectueux. 
 
 

   
Le Coprésident                                 Le Secrétaire de séance 
 
Patrick RIVIERE                                                                                        Jonathan MAINGUENEAU                                    

                         

       


